
2OQ9. JANUÁJ?-
FEBRUARBuda környéki Iránytű Budakeszi hírek

Kulturális programokat egyeztettek
Január 20-án tartották szokás 
egyeztetésüket a budakeszi civil 
szervezetek és az Erkel Ferenc 
Művelődési Központ. Az ez évi 
kulturális programok időpontjai 
mellett az idei pályázati lehető
ségekről is szó esett.

Az év kiemelkedő rendezvénye a II. 
Budakeszi Kulturális Hetek lesz
nek, melynek időpontját május 25 
. és június 7. közé tűzték ki. Kocsis 
Liza, a budakeszi művelődési köz
pont igazgatója arra bátorította 
a helyi civil szervezeteket, hogy 
minél több rendezvényt tervezze
nek erre az időszakra. A rendez
vények fő vázát a Gyereknap, a 
RockKeszi vagy egy jazztalálkozó, 
az Erkel Napok, a tavalyi Bugana 
vagy egy testvérvárosunk gazdasági 
konferenciával egybe kötött bemu
tatkozása adja. A gyereknapi ren
dezvények május 31-én, az Erkel 
napi kulturális programok június 5- 
7. között kerülnek sorra. Ezen idő
szakban Pitti Katalin is koncertet ad 
a budakeszi római katolikus temp
lomban, ahol Erkel rövidebb művei 
operarészletei hangzanak majd el. 

Az igazgatónő kiemelte Kun 
Csilla munkatársának tevé
kenységét, aki a múlt év végén 
Pest megyei kitüntetésben, 
Ezüst Gyűrű - díjat kapott. 
Czifra Zsuzsanna, az önkor

mányzat Oktatási, Kulturális, 
Sport- és Ifjúsági bizottságának 
elnöke arról tájékoztatta az egy
begyűlteket, hogy a múlt évben 
az önkormányzattól kapott egye
sületi támogatásokkal január 31- 
ig kell a helyi szervezeteknek 
elszámolniuk, az ez évi pályáza
tukat pedig március 15-ig adhat
ják le a polgármesteri hivatal 
hatósági irodáján Maus Anna 
oktatási referensnél. A Civil 
Alapban a támogatási összeg 
ugyanannyi, mint tavaly, 2,3 mil
lió forint, amit elvileg több mint 
negyven budakeszi civil szerve
zet között kell majd elosztani.

A Művelődési Alap 400 ezer forint
jára is lehet pályázni, de míg a 
Civil Alapelosztásáról a képviselő
testület dönt, addig a Művelődési 
Alapról az illetékes szakbizottság 
dönt.

2009 KIEMELT PROGRAMJAI

Február 21.
Farsangi felvonulás az általános iskolától a művelődési házig 

Március 19. A kitelepítés emléknapja
Április 10. Költészet - napi megemlékezés a könyvtárban 

Május 1.
Majális a Buda környéki Székelykor szervezésében

Május 4. Nagy Gáspár születésének 60. évfordulója 
Május 22. Német nemzetiségi nap

Május 31-június 7. II. Budakeszi Kulturális Hetek 
Augusztus 8-9. Budakeszi búcsú 
Augusztus 19. Városi ünnepség 

Augusztus 22-23.
Főzőverseny és a CSALÁDI NAPOK PROGRAMJAI 

Szeptember 5-27. 
Budaörsi Kistérségi Fesztivál 

Szeptember 26. Marabu-futóverseny 
Október 2. Közmeghallgatás

Október 16. Mezei Mária születésének 100. évfordulója 
Október 22-23. Bécs-Budapest maratoni futóverseny 

Október 23. Városi ünnepség
November 7. A Vasas Népzenei Szövetség kistérségi 

rendezvénye a budakeszi művelődési központban Budai 
Ilonka közreműködésével

November 11. Márton napi lampionos felvonulás 
December 8. a város nyugdíjasainak karácsonya 

(önkormányzati jótékonysági rendezvény)
December 19-20. Városkarácsony a Főtéren, december 

20-án 17 órakor központi rendezvény

A Magyar Kultúra Napja Budakeszin
Koszorúzás a Himnusz-szobornál, ünne
pi műsor az Erkel Ferenc Művelődési 
Központban. A Magyar Kultúra Napján 
nemzeti imádságunk, a Himnusz szüle
tésének 186. évfordulójára emlékeztek 
Budakeszin. Kölcsey Ferenc a kézirat 
tanúsága szerint 1823. január 22-én 
fejezte be halhatatlan költeményét.

Január 21-én a Himnusz-szobornál koszo
rúzással kezdődött a Magyar Kultúra napi 
megemlékezés, ahol Czifra Zsuzsa, önkor
mányzati képviselő, az Oktatási, Kulturális, 

Ifjúsági és Sportbizottság elnöke tartott 
ünnepi beszédet.

A rendezvény az Erkel Ferenc Művelődési 
Központban folytatódott; ahol Kiss László, 
az Oktatási és Kulturális Minisztérium 
főtanácsosa, a Magyar Versmondók 
Egyesületének elnöke beszédét a Széchenyi 
István Általános Iskola művészeti tagozatos 
2. osztályának népi furulya együttese követ
te Bezeczky Erzsébet osztályfőnök vezetésé
vel és a Kompánia Színházi Társulat művé
szeinek zenei közreműködésével. Majd a 
Budakeszi Népdalkor, Szél Mária énekes és

Szamosvári Gyöngyvér színművész műsorát 
hallgathatta meg az egybegyűlt közönség.

Karácsonyi 
Bojtár-gála

December 13-án tartotta 
karácsonyi gálaműsorát a 
Bojtár Népzenei Egyesület 
Menczinger Tibor és felesé
ge, Menczingerné dr. Bokor 
Andrea vezette néptánc cso
port. Az általuk kinevelt, 
több mint hetven táncost 
felvonultató egész estés ren
dezvényen a nyolc évestől a 
tizennyolc évesig mindenki 
bemutathatta tudását, évről 
- évre nagyobb sikerrel.


